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ομάδα, αλλά για ένα ακόμα χρόνο που λή-
γει το συμβόλαιο του.

Ρεάλ και Λίβερπουλ
Ξεκαθάρισε στην διοίκηση της Παρί ότι 
δεν πρόκειται να ανανεώσει, και Λίβερ-
πουλ με Ρεάλ περιμένουν στην γωνία.
Άρα τα σπουδαία για την επόμενη χρονιά.

φορούσαμε άσπρα. Έπρεπε να κοιτάζω 
πρόσωπα, αλλά πολύ γρήγορα. Όταν τα 
πρόσωπα είναι μακριά, είναι ιδιαίτερα 
δύσκολο».
Βέβαια, υπάρχουν και περιπτώσεις, που 
οι αντίπαλοι έχουν σεβαστεί την κατάστα-
σή του, όπως συνέβη στο Αυστραλία - Δα-
νία στο Παγκόσμιο Κύπελλο: «Μπορού-
σαν να διαλέξουν διαφορετικά χρώματα 
και να το χρησιμοποιήσουν απέναντί μου, 
αλλά συμφώνησαν να παίξουν με χρώμα-
τα που με βολεύουν. Δεν θα παρατηρούσα 
το κίτρινο».

Η 
Παρί Σεν Ζερμέν «λουζόταν» με 
κρύο ιδρώτα για την παραμονή 
ή όχι του Κιλιάν Εμπαπέ, όμως η 
απάντηση δόθηκε επίσημα!

Μπορεί να μονοπωλεί εδώ και καιρό η 
παραμονή ή όχι του Κιλιάν Εμπαπέ, αλλά 
φρόντισε ο ίδιος να μπει ένα τέλος στα 
σενάρια.

Ο Κιλιάν Μπαπε μένει για να φύγει
Ειδικά  το καλοκαίρι, με τη μεταγραφική 
περίοδο στα κόκκινα τα σενάρια ολοένα 
και πληθαίνουν. Βέβαια, ως γνωστόν, 
ακόμη υπάρχει ποδοσφαιρική δράση στο 
EURO και στο COPA AMERICA αλλά 
αυτό όμως, δε στερεί από τις ομάδες να 
κάνουν τα δικά τους σχέδια για ενίσχυση.
Φυσικά, το όνομα του Γάλλου σούπερ 
σταρ της Παρί, Κιλιάν Εμπαπέ, έπαιζε 
στις κεντρικές θέσεις των περισσότερων 
ρεπορτάζ. Ο 22χρονος επιθετικός θα μεί-
νει τελικά στην Παρί, ή θα αποχωρήσει;
Κι αν αποχωρήσει, ποιος θα είναι ο επό-
μενος προορισμός του; Και με τί ποσό; 
Πολλά ερωτήματα προκύπτουν.
Ο Κιλιάν Εμπαπέ παρόλα αυτά, είναι 
απόλυτα συγκεντρωμένος με την Γαλλική 

Έ
νας εκ των πρωταγωνιστών με τη 
φανέλα της Δανίας είναι ο Τόμας 
Ντιλέινι, ο οποίος σημειώνει τρο-
μερές εμφανίσεις.

Αυτό που δεν είναι γνωστό απ’ πολλούς 
είναι το γεγονός πως ο Ντιλέινι αγωνί-
ζεται με αχρωματοψία, κάτι που είχε πα-
ραδεχθεί στο δίκτυο DRP3 πριν απ’ το 
Παγκόσμιο Κύπελλο της Ρωσίας το 2018: 
«Το όνομά μου είναι Τόμας. Έχω αχρωμα-
τοψία και αυτό συμβαίνει. Την προηγού-
μενη μέρα στο γήπεδο δυσκολευόμουν να 
καταλάβω ποιος παίκτης ήταν στην ομάδα 
μου και ποιος στους αντιπάλους» είχε δη-
λώσει.
Η αξία της δήλωσής του είναι αρκετά ση-
μαντική, όπως τόνισε η Κάθριν Άλμπα-
νι-Γουάρντ, ιδρύτρια του οργανισμού για 
την ευαισθητοποίηση για την αχρωματο-
ψία: «Είναι ο πρώτος ενεργός διάσημος 
παίκτης που το παραδέχεται δημόσια. Δεν 
νομίζω πως καταλαβαίνει τι σημαίνει. 
Πολλοί δεν μιλούν γι’ αυτό, διότι φοβού-
νται πως θα επηρεάσει την αξία τους».
Ο Ντιλέινι τότε είχε περιγράψει το πρό-
βλημά του και τις δυσκολίες που αντι-
μετωπίζει στον αγωνιστικό χώρο: «Είναι 
δύσκολο να το περιγράψεις. Είναι σαν 
να βλέπεις σκιές του ίδιου χρώματος. Συ-
νήθως παίζουμε με διαφορετικά σορτσά-
κια, όμως στο Δανία - Μεξικό και οι δύο 
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Τόμας Ντιλέινι: Ο MVP της Δανίας με Τσεχία 
είναι ο πρώτος διάσημος ποδοσφαιριστής 
που αποκάλυψε ότι έχει αχρωματοψία

Ο Κιλιάν Μπαπε ξεκαθάρισε το θέμα της 
ανανέωσης του! Μένει για να φύγει!

RMC Sport: ‘Ο Ράμος 
συμφώνησε με την Παρί 
για διετές συμβόλαιο’ 

Σ
ύμφωνα με το RMC Sport, ο Σέρ-
χιο Ράμος τα έχει βρει σε όλα με 
την Παρί Σεν Ζερμέν και το επό-
μενο διάστημα, πρόκειται να βά-

λει την υπογραφή σε διετές συμβόλαιο με 
τους Παριζιάνους.
Άμεσες εξελίξεις υπάρχουν για τον νέο 
σταθμό στην καριέρα του Σέρχιο Ράμος. 
Σύμφωνα με το RMC Sport, ο Ισπανός 
κεντρικός αμυντικός τα έχει βρει σε όλα 
με την Παρί και πρόκειται να υπογράψει 
διετές συμβόλαιο με τους Παριζιάνους. 
Μάλιστα τις επόμενες ημέρες, αναμένεται 
να περάσει ιατρικά, ώστε να ολοκληρωθεί 
το deal.
Από τις 16 Ιουνίου ο Ράμος αποτελεί 
παρελθόν από τη Ρεάλ Μαδρίτης με τον 
35χρονο κεντρικό αμυντικό να ευχαριστεί 
όλους τους ανθρώπους της «βασίλισσας» 
για όσα έζησε στα 16 χρόνια που παρέμει-
νε στο σύλλογο.
Ο 35χρονος διεθνής στόπερ αυτά τα χρό-
νια κατέκτησε τα πάντα με την ομάδα του, 
όχι μία αλλά δύο και τρεις φορές καθώς 
συνολικά στην καριέρα του κατέκτησε 4 
Champions League, 5 πρωταθλήματα 
Ισπανίας, 4 Σούπερ Καπ Ισπανίας, 3 Ευ-
ρωπαϊκά Σούπερ Καπ, 4 Παγκόσμια Κύ-
πελλα Συλλόγων και δύο Κύπελλα Ισπα-
νίας. Σε αυτές τις 16 σεζόν είχε συνολικά 
671 συμμετοχές και 101 γκολ.
Ο Ράμος αποχαιρέτησε τη Ρεάλ με δάκρυα 
στα μάτια σε συνέντευξη Τύπου τονίζο-
ντας μεταξύ άλλων: «Ήρθε η στιγμή να πω 
αντίο, μια από τις πιο δύσκολες στιγμές 
της ζωής μου, να πω αντίο στη Ρεάλ Μα-
δρίτης. Ήρθα εδώ με τον πατέρα μου ανά 
χείρας. Ήταν αναπόφευκτο να συγκινηθώ. 
Θα προτιμούσα να πω το αντίο στο γήπεδο 
μας, το Σαντιάγκο Μπερναμπέου».


